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1.UVODNI DIO:  

 

1. 0. Uvodna razmatranja o teoriji etniciteta 

 

U ovom seminarskom radu pokušati ćemo razjasniti osnovne pojmove vezane za 
pitanja etniciteta,antropologije kao nauke i nacionalnog identiteta te njihovog 
međusobnog prožimanja i odnosa. 

Pitanje etniciteta odnosno nacionalnog identiteta i drugih oblika društvene 
identifikacije je složeno pitanje iz razloga što se ne mogu odrediti čisti odnosno 
apstraktni modeli i definicije jednoga i drugoga. Razlog tomu je nejednak stav 
znanstvene zajednice o ovim pitanjima,budući da je svaki etnicitet odnosno nacionalni 
identitet nastao na različitim temeljima,tj.nije isti razvoj ni država ni nacionalnih 
identiteta u svijetu,jer na tvorbu društvenih zajednica utječe kultura,osjećaji 
zajedništva,okolina,vjera i niz drugih faktora. 

U ovome seminarskome radu biti će prikazana određena sistematika izmedju različitih 
načina razmišljanja,njihova zajednička povezanost odnosno ono o čemu se svi 
antropolozi i znanstvenici slažu,kao i njihove specifične razlike. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE PREUZETI NA SAJTU 

WWW.MATURSKI.NET ---- 
 

 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 

RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 

 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  

WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  

 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 

RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 

DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 
DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
 

 

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
http://www.magistarski.com/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/forum/Forum-diplomski-radovi
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